

## ПРОКУРАТУРА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

Уважаемые граждане, соблюдайте правила пожарной безопасности.

### **В пожароопасный период запрещено:**

Разводить костры, использовать открытый огонь, сжигать мусор, траву, листву и др., устраивать на земельных участках свалки отходов и горючих материалов.

Если территория земельного участка прилегает к лесу, то пользователи либо собственники данного земельного участка на полосе не менее 10 метров от леса обеспечивают ее очистку от сухой растительности, мусора и др. материалов (валежника, порубочных остатков и др.) либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.

Только добросовестное отношение каждого позволит не допустить трагедий, сохранить имущество и лесной фонд.



### **Помните!**

За несоблюдение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрена административная ответственность:

Для граждан - штраф от 10 тысяч рублей до 20 тысяч рублей, в случае возникновения пожара штраф составит от 40 тысяч рублей до 50 тысяч рублей.

Для должностных лиц - штраф от 30 тысяч рублей до 60 тысяч рублей, в случае возникновения пожара до 100 тысяч рублей.

Для юридических лиц - штраф от 400 тысяч рублей до 800 тысяч рублей.



Фото Анатолия Артамонова

Кроме того, на виновное лицо возлагается обязанность возместить причиненный ущерб, который порой исчисляется миллионами рублей.

### **Будьте осторожны и внимательны, берегите себя и природу.**

Прокуратура Курганской области



Фото Анатолия Артамонова